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@ Tack for att du har képt en Camargue produkt. Av
sakerhetsskal ber vi dig att (8sa igenom denna installations-
och bruksanvisning noggrant innan du installerar och
anvander produkten. Vi har férsokt packa och transportera
allt pa det basta mojliga satt men om du hittar ndgon skadad
del eller om en del saknas behdver du inte g3 tillbaka till
butiken dar du képte varan. For den snabbaste [&sningen
kontakta oss direkt!

& Tak fordi du har kebt et Camargue produkt. Af
sikkerhedsmaessige grunde beder vi dig om at leese denne
installations og brugsanvisning grundigt igennem inden du
installerer og anvender produktet. Vi har forsagt at pakke og
transportere produktet pa den bedst mulige made, men hvis
der mangler dele i kassen eller nogle dele er skadet, bar du
ikke g3 tilbage til butikken hvor du har kebt produktet. For
den hurtigste lasning kontakt os direkte!

@ Takk for at du har kjgpt et Camargue-produkt. Av
sikkerhetsgrunner ber vi deg om 3 lese denne monterings- og
bruksanvisningen ngye far du monterer og bruker produktet.
Vi har forsgkt 3 emballere og transportere alt pa best mulig
mate, men om du finner en skadet del eller om noe mangler,
trenger du ikke 3 dra tilbake til butiken der du kjepte
produktet. Ta kontakt med oss direkte, s3 finner vi den
raskeste lasningen!

@ Pakka pér fyrir ad hafa keypt voru fra Camargue. Af
6ryggisastadum bidjum vid pig um ad lesa vandlega bessar
leidbeiningar um uppsetningu og notkun ddur en varan er sett
upp 0g notud. Vid leitumst vid ad bla um og flytja voruna
med sem bestum haetti en ef b0 hefur ordid var vid skemmda
eda tapada hluti parftu ekki ad fara aftur til baka 1 budina par
sem puU keyptir voruna. Fljotlegast er ad hafa samband vid
okkur beint!

@D Kiitos, ettd ostit Camargue tuotteen. Turvallisuussyistd
pyydamme sinua ystavallisesti lukemaan tarkkaan tdman
asennus- ja kayttoohjeen huolellisesti ennen tuotteen
asentamista ja kayttoa. Olemme yrittdneet pakata ja
kuljettaa kaiken parhaallamahdollisella tavalla, mutta jos
jotkut osat puuttuvat tai ovat vaurioituneet, sinun ei
tarvitse palauttaa tuotetta kauppiaallesi, vaan ottaa asian
nopeuttamiseksi yhteytta suoraan meihin!

& T3name, et ostsite Camargue'i toote. Me palume teid
ohutuse kaalutlustel enne toote paigaldamist ja kasutamist
lugeda tahelepanelikult seda paigaldus- ja kasutusjuhendit.
Me pUUdsime pakkida ja transportida parimal viisil, aga kui te
leiate vigastatud osi vai kui méni 0sa puudub, ei pea te
minema tagasi poodi, kust toote ostsite. Kiireima lahenduse
huvides votke meiega otse Uhendust!
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© Vielen Dank, dass Sie ein Camargue-Produkt gekauft
haben. Aus Sicherheitsgrinden bitten wir Sie, diese Montage-
und Betriebsanleitung sorgfaltig zu lesen, bevor Sie dieses
Produkt montieren und verwenden. Wir haben uns bemuht,
alles so gut wie mdglich zu verpacken und zu transportieren.
Falls Sie trotzdem feststellen sollten, dass Teile beschadigt
sind, oder falls ein Teil feashlt, brauchen Sie nicht in das
Geschaft zurickzugehen, wo Sie das Produkt gekauft haben.
Die schnellste Lésung ist, dasSie sich direkt an uns wenden!

@ Thank you for purchasing a Camargue product. For
safety reasons we ask you to read this installation and
operating instructions carefully before installing and using
this product. We tried to pack and transport everything in
the best possible way but if you find any damaged parts or if
3 part is missing, you don't need to go back to the store
where you purchased the product. For the quickest solution,
contact us directly!

@ Dékujeme za zakoupeni produktu znacky Camargue. Z
divodu bezpetnosti Vas zaddme o podrobné precteni veskerych
instrukci uvedenych v této prirucce pred zapocetim instalace a
pouzitim vyrobku. Vyrobek jsme se snazili zabalit a dopravit tou
nejlepsi moznou cestou, pokud vSak zjistite ze jsou nékteré
¢asti poskozeny nebo chybi, neni tfeba cely vyrobek vracet do
mista nakupu. Pro nejrychlejsi feSeni kontaktujte prosim
neprodlené nase reklamacni oddéleni na nize uvedeném e-mailu!

© Zshvaljujemo se vam za nakup izdelka Camargue.

Iz varnostnih razlogov vas prosimo, da pred uporabo in montazo
skrbno preberete ta navodila. Poskrbeli smo, da je bil izdelek
dobro zapakiran in transportiran. Ce kljub temu opazite, da so
sestavni deli poskodovani, ali e kateri od sestavnih delov
manjka, vam ni potrebno iti nazaj v poslovalnico, kjer ste izdelek
kupili, ampak se obrnite neposredno na nas!

@ /ahvaljujemo se na kupniji proizvoda marke Camargue.

1z sigurnosnih razloga molimo Vas da pazljivo procCitate ove
upute za montazu i uporabu prije montaZe i uporabe ovog
proizvoda. Pokusali smo upakirati i transportirati sve na najbolji
nacin, ali ako utvrdite da su neki dijelovi osteceni ili da neki dio
nedostaje, ne morate i¢i natrag u trgovinu gdje ste kupili
proizvod. Za najbrze rjieSenje izravno nam se obratite!
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Delar / Dele / Deler / Osat / Osad / Hlutar / Spareparts / Pieces détachées / Onderdelen / Nahradni dily / Rezervni deli / Rezervni dijelovi

Q Q \‘\

(12) 5 x (4x30 mm)

(12) 5x(6x30 mm)

01-055-01-11 EAN 0200500269864
01-055-01-10 EAN 0200500269895
01-055-01-02 EAN 0200500269901

01-055-01-01 EAN 0200500269925

Verktyg / Veaerktej / Verktay / Tyokalut / Tooriistad / Verkfeeri / Tools / Werkzeuge / Outils / Gereedschap / Naradi / Orodja / Alati
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@6 mm

2.5 mm
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® Pluggar som foljer med denna mobel ar [3mpliga endast for tegel-
eller betongvaggar. I falls dina vaggar ar byggda av annat material, kop
speciella pluggar i narmaste gor-det-sjalv butik. Alla hal borrade i en vagg
i badrum maste tatas med silikon. Vi rekommenderar att applicera
silikonen innan pluggar sétts i hdl och en gang till ndr de 3r installerade.
Forst sedan bor skruvar skruvas in.

& De medfalgende rawplugs er kun beregnet til murstens- eller
betonvaegge. Hvis du har en anden type vaeg, skal du kabe de rawplugs
der passer til denne type veeg i dit lokale bygge-marked. Alle skruehuller
der bores i vaeggen i et badevaerelse, skal forsegles med silikone.

Vi anbefaler at komme silikone i skrue hullet for du seetter rawpluggen i
hullet, og derefter silikone ind i rawpluggen inden du skruer skrueni
rawpluggen.

@ De vedlagte veggpluggene ma kun brukes i mur- eller betongvegger.
Hvis du har en annen type vegg, md du selv kjgpe de pluggene som
trengs til den typen vegg du har i et byggevarehus. Alle skruehull du
borer i baderomsveggen ma forsegles med silikon. Vi anbefaler at du
fyller silikon i skruehullet far du setter inn veggpluggen. Deretter fyller
du silikon i veggpluggen far du fester skruen i veggpluggen.

@D Tuotteen mukana toimitetut kiinnitystulpat on tarkoitettu
ainoastaan tiili- tai betoniseiniin. Jos sinulla on toisentyyppinen seing,
sinun tulisi ostaa siihen sopivat kiinnitystulpat rautakauppiaaltasi.

Kaikki kylpyhuoneeseen poraamasi ruuviaukot tulisi tiivistaa silikonilla.
Suosittelemme laittamaan silikonia ruuviaukkoon ennen kiinnitystulpan
asentamista. Laita silikonia myos kiinnitystulppaan ennen ruuvin
ruuvaamista.

& Lisatud pistikupesad on moeldud kasutamiseks ainult tellis- voi
betoonseintes. Kui Teil on teist tUUpi sein, peaksite ostma
seinakontaktid, mis on seda tUUpI sente jaoks saadaval kohalikus
t00stuskaupade kaupluses. Kaik kruviaugud, mis Te puurite vannitoa
seina, tuleb tihendada silikooniga. Me soovitame panna silikooni
kruviaukudesse enne sinakontakti paigaldamist. Siis pange silikooni
pistikupesaalla enne kui selle kruviga seinale kinnitate.

@ Skruftapparnir eru adeins tladir i hladna eda steypta veggi. Ef um
er a0 reeda annars konar veqg skal kaupa skruftappa fyrir pa gerd af
veggjum 1 naestu DIY-verslun. Pétta skal 6ll skrufugot, sem borud eru i
vegginn 3 badherberginu, med silikoni. Vid maelum med ad 15tid sé silikon
i skrufugatid d0ur en tappinn er 3tinn 1 gatid. Sidan leeturdu silikon 1
skruftappann 8dur en bu festir skrufuna  tappann.

@ The wall plugs included are only to be used in brick- or concrete
walls, If you have another type of wall you should buy the wall plugs
required for that type of walls in your local DIY-store, All screw holes
you drill in the wall in 3 bathroom should be sealed with silicone, We
recommend that you put silicone into the screw hole before you insert
the wall plug. Then you put silicone into the wall plug before you fix the
screw into the wall plug.

© Die mitgelieferten Dubel sind ausschlie3lich fUr Ziegel- oder
Betonwande eeignet. Falls Thre Wande aus anderen Materialien
bestehen, sollten Sie in einem Baumarkt die entsprechenden DUbel
kaufen. Alle in die Badezimmerwande gebohrten Loscher mUssen mit
Silikon versiegelt werden. Wir empfehlen, erst Silikon in die
Schraublécher zu spritzen, bevor Sie die DUbel in die Loscher schieben.
Anschlief3end spritzen Sie Silikon in die in die Lécher geschobenen Dubel
und drehen dann die Schrauben ein.

@ Les chevilles inclues ne conviennent que pour des murs en brique
ou en béton. Sivous avez un autre type de mur, vous devez acheter les
chevilles requises pour ce type de mur dans votre magasin de bricolage.
Tous les trous de vis percés dans les murs de la salle de bain doivent
étre protégés avec du silicone. Nous vous recommandons de mettre du
silicone dans le trou de vis avant d'y insérer la cheville. Mettez ensuite
le silicone dans la cheville avant d'y insérer (3 vis,

@ De bijgeleverde pluggen dient u alleen te gebruiken voor bakstenen-
of betonnen muren. Indien u een ander soort muur hebt, dient u
daarvoor de juiste pluggen aan te schaffen. We adviseren dat u in alle
geboorde gaten in de muur van de badkamer siliconenkit aanbrengt.

Vul eerst het geboorde gat in de muur op met siliconenkit, duw de plug
in het gat. En vul dan de plug met siliconenkit voordat u de schroef in
de plug draait.

& HmoZdinky dodavané spolu s kabinou jsou urteny pouze do cihlovych
nebo betonovych zdi. Pokud mate jiny typ stén, méli byste pouZit ty
hmoZdinky, které jsou urceny pro typ zdi, ktery mate doma. Vsechny
diry pro Sroubky, které vyvrtate, by méli byt utésnény silikonem.
Doporutujeme instalovat troche silikonu do vyvrtané diry drive nez
vlozite hmozdinky, poté instalujte silikon také do samotné hmozdinky.
@ Prilozeni vlozki so primerni izkljucno za betonske ali opetnate stene.
Ce so vase stene narejene iz drugih materialov, potem v gradben
trgovini kupite ustrezne viozke. Vse luknje, ki jih boste izvrtali v kopalnic,
je potrebno zatesniti s silikonom. Priporocamo vam, da najorej nanesete
silikon, preden v luknjo potisnete viozek. Nato silikon nanesite Se v
odprtino vlozka preden privijete vijak,

@ Tiple, koje su ukljutene u dostavu, smiju se koristiti samo za ciglene i
betonske zidove. Ako imate neki drugi tip zida, kupite odgovarajuce tiple
3 taj tip zida u Vasoj lokalnoj Zeljezariji. Sve rupe probusene u zidu
kupaonice zabrtvite silikonom. Prije stavljanja tiple ispunite rupu
silikonom. Tspunite tiplu silikonom prije nego $to zavijete vijak.




1900 mm

® Hojden ar utraknad s3 att avstandet mellan golv och lampens
dverkant blir 190 cm. Vi rekommenderar att testa vilken hojd det ar
som passar bast innan du borrar hali vaggen.

@@ Hgjden er baseret pd en afstand af 190 cm mellem gulv og
oversiden af lampen. Vi anbefaler at du tester hvilken hgjde der passer
dig bedst, inden du borer huli vaggen.

@ Hoyden er basert pd en avstand pd 190 cm mellom qulvet og avre
kant av lampen. Vi anbefaler at du sjekker hvilken hgyde som passer deg
best for du borer hull i veggen.

@ Korkeus 190 cm mitataan lattiasta peilin ylareunaan.
Suosittelemme tarkistamaan, mille korkeudelle haluat asentaa lampun,
ennen kuin poraat reidt seindan.

& Lambi Ulemine serv on pdrandast 190 cm kaérgusel. Enne kui te
augud seina puurite, soovitame kontrollida, milline korgus Teile kdige
paremini sobib,

@ Hzedin midast vid 190 cm fjarleeqd fra golfi upp 8 efri brin lampa.
Vid meelum med ad kannad sé hvada haed hentar pér 0ur en pu borar
g0t 1 vegginn.

@ The height is based on a distance of 190 cm between the floor
and the upper edge of the lamp. We recommend to check which
height fits you the best before you drill holes into the wall.

@ Die Hohe basiert auf einer Entfernung von 190 cm zwischen dem
Fu3boden und dem oberen Rand der Lampe. Wir empfehlen, zu prufen,
welche Hohe am besten fur Sie passt, bevor Sie Locher in die Wand
bohren.

@ | 3 hauteur est basée sur une distance de 190 cm entre le sol et
le haut de la lampe. Nous vous recommandons de vérifier (3 hauteur
qui vous convient le mieux avant de percer votre mur.

€ Voor het boren van de gaten in de muur is als basis uitgegaan van
een hoogte van 190 cm, gemeten vanaf de vloer tot en met de
bovenkant van de lamp. Voordat u de gaten gaat boren, adviseren we
u om eerst na te gaan op welke hoogte u de spiegel wilt monteren.
@ Montd? je doporutena na zakladé vzdalenosti 190 cm od zemé po
horni okraj lampy. Doporutujeme zkontrolovat vysku a pfipadne
prizpusobit viastnim potrebdm, podle kterych nasledné vyvrtejte diry
do zdi.

@ Visina temelji na razdalji 190 cm od tal do zgornjega roba svetilke.
Preden zavrtate luknje vam priporocamo, da razmislite katera visina vam
najbolj ustreza.

@ Visina se zasniva na udaljenosti od 190 cm izmedu poda i gornjeg ruba
svjetiljke. Prije busenja rupa u zid provjerite kaja visina Vam najvise
odgovara.
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